

Новые очки марки Okia – настоящий калейдоскоп фантазии!

15 Января 2015 г.

Продукты



Экстравагантные модели из оригинальной и яркой коллекции Skin Of Colors созданы для тех, кто не боится ломать стереотипы

Два ключевых слова новой коллекции с калейдоскопом анималистических принтов и разнообразных цветов: стильно и смело! Анималистические принты, самый «горячий» тренд сезона, вдохновили дизайнеров марки Okia. Новая коллекция оправ и солнцезащитных очков Skin Of Colors предлагает неожиданные комбинации анималистических принтов и ярких оттенков, созданные с мыслью о самых требовательных и стильных женщинах. Павлин, леопард, крокодил, жираф и змея, воплощение обольщения, очарования и элегантности, подарили свои узоры новым моделям.



Анималистические узоры на заушниках выполнены благодаря технологиям HDA и BMT (Beautiful Metallic Touch), последняя из которых позволяет создавать четкий рисунок и получать эффект металлического блеска. Использование техники SY делает даже самые мелкие детали идеальными и в сочетании с инновациями и качеством превращает каждую модель в объект роскоши.